
Balladyna

Test z Balladyny Słowackiego.

Poziom trudności: Średni

1. Kim jest Goplana?

A - roślinną nimfą

B - matką Aliny i Balladyna

C - wodną nimfą

D - królową

2. kto zabił Alinę?

A - Pustelnik

B - Kirkor

C -  Balladyna

D - Wdowa

3. Pierwsze morderstwo dokonano na:

A - Kirkorze

B - Alinie

C - Wdowie

D - Grabcu

4. Z ilu aktów składa się dana lektura?

A - 6

B - 5

C - 4

D - 8

5. Trzecie morderstwo dokonano na:

A - Kirkorze

B - Grabcu

C - Wdowie

D - Były tylko 2 morderstwa
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6. Skierka i Chochlik to :

A - duchy pomagające Wdowie

B - służki Goplany

C - bracia Aliny

D - książęta

7. Drugie morderstwo dokonano na:

A - Gralonie

B - Grabcu

C - Wdowie

D - Kirkorze

8. Kostryn to:

A - Sługa Kirkora

B - Narzeczony Balladyny

C - Książę zamku

D - Pustelnik

9. Ostatni został zamordowany:

A - Gralon

B - Kirkor

C - Grabiec

D - Kostryn
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Balladyna

Test z Balladyny Słowackiego.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. B

5. B

6. B

7. A

8. A

9. D
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